
Strategia 

      
 
 
     1.  {Aktivizacia strelca, slaby biely kral} 1... c5 2. Nc2 Bc6 
 
     2.  {Zly cierny jazdec} 1. g5 Nh5 {Aktivizacia bieleho jazdca} 2. Nd5 Qd8 3. f4 Be6 4. Qd2 
 
     3.  {Slaby pesiak} 1. Ng5 Kd7 {Zly kral} 
 
     4.  {Vymena, ktora oslabuje krala} 1... Nf4 2. Qc2 Nxg2 
 
     5.  {Zla veza a8} 1. e5 dxe5 2. dxe5 Ng4 3. Qc2 (3. Be4) 
 
     6.  {Vymena zleho strelca} 1. Bb4 
 
     7.  {Zly cierny kral} 1. Qc2 (1. Nf3 Qxg6 2. Ne5+ Ke8 3. Nxg6 Rg8) 
 
     8.  {Profilaktika proti Vc8} 1. Ba6 Rd8 {Aktivizacia veze} 2. Rc1 
 
     9.  {Spasivnenie jazdca} 1... e5 2. Ne2 (2. Nf5 Bxf5 3. exf5 d5) {Aktivizacia strelca} 2... d5 3. exd5 
Nxd5 4. Be4 Be6 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


